

经开区全面开展纪念建党95周年活动



经开区党工委书记、管委会主任崔绍营与辖区党员干部一同宣誓做合格党员 薛宁 摄

区行政执法局 “两学一做”活动多样

经开区行政执法局紧紧围绕“两学一做”学习教育,以纪念建党95周年活动为主题,通过制作宣传展板、召开一次专题组织生活会、开展一次谈心谈话活动等形式多样、丰富的活动,提升基层党组织的服务水平和能力,提高干部队伍的凝聚力、向心力和战斗力。宣传展板图文并茂,着力反映“两学一做”教育的总体要求和解决民生的实事问题,争做为民服务先锋。专题会议上,局先进工作者、优秀党员、新党员、入党积极分子分别发言,全体党员积极探讨,引导全体党员自觉在思想上、政治上、行动上以习近平为总书记的党中央保持高度一致。通过谈心谈话活动,局班子成员了解了党员干部在思想、工作、生活等各方面情况,听取他们对城市管理工作的意见和建议。

区统计局持续开展 “两学一做”集中学习会

区统计局近日组织召开“两学一做”专题教育第二次集中学习会。局主要负责人传达了全区第六次廉政教育活动暨区党工委中心组集中学习会议精神,指明了开展“两学一做”学习教育的必要性和紧迫性,要求全局特别是党员要不断提升政治觉悟,在日常统计工作中突出重点、抓好落实,确保学习教育取得成效。随后,局领导带领全局党员面对鲜艳的党旗,重温了入党誓词,从思想深处经受了一次庄严的洗礼,增强了党员干部的宗旨意识、服务意识和责任意识,巩固了统计系统党的光荣传统和优良作风,为统计工作的开展奠定了坚实的思想基础。

党工委中心组“两学一做”专题学习

6月21日,经开区党工委中心组邀请省委党校党建部樊金山教授以《党章党规 学系列讲话 做合格党员》为题为中心组成员讲了一堂生动、精彩的党课。区党工委书记、管委会主任崔绍营带领参加学习,党工委副书

记、物流园区党委书记李雪生主持学习。管委班子成员,出口加工区、物流园区班子成员,副县级以上干部,管委各部门一把手,各办事处党政正职,各村(社区)党支部书记、主任共130余人参加了学习。

机关党委与企业“党建工作共建活动月”启动

6月27日,经开区机关党委与中建(郑州)城开公司党委举行“践行‘两学一做’学习教育,打造‘六星级’产业集聚区升级版”,庆祝建党95周年主题活动暨经开区机关与企业“党建工作共建活动月”启动仪式。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,中建七局党委副书

记、工会主席丁建民出席活动并讲话。经开区党政班子成员、经开区机关及中建(郑州)城开公司党委共210名党员参与活动。

启动仪式上,全体党员面对党旗庄严宣誓,并在“做合格党员建特色经开”签名墙上承诺签名。

全区“两学一做”学习教育主题演讲受捧

经开区近日成功举办“两学一做”学习教育“牢记誓言葆本色,岗位建功当先锋”主题演讲比赛决赛。

市委“两学一做”学习教育第一督导组组长李刚良一行到场指导工作,区党工委书记、物流园区党委书记李雪生作讲话。区党工委、出口加工区党工委、国际物流园区党委班子成员,各基层党委负责人、党组织代表、机关各部门负责人共260余人出席本次决赛现场。本

次演讲比赛决赛的成绩纳入今年全区七一表彰。

李雪生指出:“在全区举办这次演讲比赛,目的是以纪念建党95周年为契机,检验我区开展‘两学一做’学习教育的成果,进一步激发广大党员干部参与学习教育的工作热情,在下一步的学习中要在持续用力、总结经验、工作结合上下功夫,在全区上下掀起‘两学一做’学习教育新热潮。”

党政办开展“两学一做”学习教育专题党课

6月27日,党政办邀请市委党校教务处处长张文化教授给党政办全体党员干部上了一堂“两学一做”学习教育专题党课,以进一步加深全体党员干部对“两学一做”学习教育活动的理解和认识。张文化带领大家回顾中国共产党95年的光辉历程,通过对坚持实事求是的思想路线、密切联系群众、艰苦奋斗、敢于担当等党的优良传统的深刻阐述,使大

家进一步认识共产党人的先进性和纯洁性。本次党课,内容丰富实际,紧紧围绕“两学一做”学习教育,紧扣党政办工作职责,提高了党政办全体党员干部对“两学一做”的认识,强化了党员干部的政治理论水平和思想觉悟。党政办全体党员干部将以此次主题党课为契机,严格按照党章党规党纪规范自身言行,做一名合格的共产党员。

根据上级党委总体部署,结合全区党员队伍的实际情况,经开区纪念建党95周年“两学一做”学习教育以“学”“讲”“树”“做”“改”“评”为主要措施,以“六个一”活动为有力抓手,确保全区“两学一做”学习教育扎实有效。

“六个一”活动即组织一次竞赛会考、组织一次宣讲辅导、组织一次评选表彰、组织一系列实践活动、组织一系列专项整治、组织一次民主评议。

记者 王赛华 李无双
通讯员 张文魁 张朝阳 张子轩 刘倩倩 顾雷 李磊 张聪 高艳



经开区党工委副书记、物流园区党委书记李雪生带头宣誓做合格党员 薛宁 摄



经开区领导与获奖选手在舞台上合影留念 郭威 摄



经开区机关与企业党员干部在“承诺做合格党员”签名墙上签名 薛宁 摄

潮河办事处举办“合格党员” 主题演讲比赛

潮河办事处近日组织开展了纪念建党95周年“我心中的合格党员”主题演讲比赛。全办10个党支部选派16名选手参加了比赛,参赛选手围绕主题,立足本职,用自己的真情实感阐述了我心中合格党员的具体标准和鲜活事迹。此次演讲赛为年轻党员提供了一个表达思想、展现风采的平台,使参与党员接受了一次深刻的党性教育,进一步提高了“两学一做”在全办广大党员中的影响力和渗透力,为广大党员开展“两学一做”学习教育奠定了良好基础。

2016年度 入党积极分子培训班开班

经开区人事劳动局近日在滨河国际酒店举办全区2016年度入党积极分子培训班,全区各基层党(工)委列为培养对象的152名入党积极分子参加。本次培训采取集中授课、自主学习、理论测试相结合的方式,分别就“两学一做”“党的性质、宗旨、指导思想”“做合格的共产党员”等方面对入党积极分子进行系统全面的培训。培训结束后对入党积极分子进行理论测试,检验其对党章、党的基本理论和知识的理解,并要求写出培训后的心得体会。通过培训,入党积极分子加深了对党的认识,端正了入党动机,坚定了理想信念,为早日成为合格的共产党员打下基础,也为经开区2016年发展党员工作把好了质量关。